A' Eéqunvo
EIXATQI'H X TO AOMHMENO ITPOTPAMMATIXMO

Epyaortijpio — 4n oaipa acknocwv.
Kotavn, 1 Noguppiov 2007.

Ipoéypappa p4-1 (LetayAdTTioN Ko EKTEAEDT)
[ToAG a0 T0 TpwTo, Y100 TPoBEpuavon! TIpwv matrioete enter oke@teite TL TIUT Oa €xovv O
HETARANTEC TTOL TTPOKEITON VO TLTTWOOV.

#include <stdio.h>

int main ()
{
int target;

int *i, *j, *k;

target = 1;

i = &target;

getchar () ;

printf (“target = %d and *i = %d \n“, target, *1i);

k=3 =1i;
getchar () ;
printf (“*j = %$d and *k = %d \n“, *j, *k);

while (target != 0)
{
printf (“Now, give me an integer (zero to quit): “);
scanf (“%$d”, &target);
printf (“Now *i = %d, *3j = %d and *k = %d \n”, *i, *j, *k);

return 0;

Ipoypappa p4-2 (LetayAdTTION KO EKTEAEDT)
‘Eva mpoypoappa mov Exovpe Eavadel, aAAG ovTh TN @opa We xprion Tivaka: evpeon HEYIOTOL Ko
edayrotov amd 10 aprBpovc mov e10dyovpe amd T0 TANKTPoAOY10. Exodyovpue ko éva véo atoryxeio:

N par —\2
VTOAOYIOUO TUTUKTC OTOKAI0TC COUPWVO, LE TN OXEOT s= (zz:o (x;—x) ) omov X eivoun
N

DAT

péomn Tiun.
Aeite pe mpoooxn wov Exel aykiotpa { kat }, mov €xel oykvAES [ Kat ] , 0w Ko wov Exel TopevOETels
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(xka1), yia va unv to urepdevete!

#include <stdio.h>
#include <math.h>
#define NDAT 10

int main ()

{
int i, numbers[NDAT] = {0}, min, max, Xx;
float ave = 0.0, stdev = 0.0;

for (1 = 0; 1 < NDAT; 1i++)
{
printf ("Awoe pou Tov apibud d \n", i+1);

scanf ("%d", &numbers[i]);

min = max = numbers[0];
for (i = 0; 1 < NDAT; i++)

X = numbers([i];
if(min > x) min = x;
if (max < X) max = x;

ave += x;
}

printf ("EAdyioto = %d xal péyiroto = %d \n", min, max);

ave /= NDAT;
for (1 = 0; 1 < NDAT; i++)
stdev += pow (numbers[i] - ave,2);
stdev = sqgrt (stdev/NDAT) ;
printf ("Méon Tiprn +- Tumikn anokAion: $f +- $f \n", ave,
stdev);

return 0;

péypappa p4-3 (tponomroinon TPOYPALATOG)

No Eavaypdwete TO TPOTYOVUEVO TPOYPUMIO 0AAE 0VTE Y100 GUUBOAOUO TIVAKWY PN O1LOTIOT|OTE
ovpfBoliopd deiktwv (pointers), Tavrod ekTOC oo kel Omov dnAwveTal o mivaxac numbers.
YmevOopileton 6Tt 10 Gvopa evog mivaka, T.x. a[NDAT], eivon ocuyyxpdvwe kKo deiktne oto Tpito
otoyeio Tov, a[0]. Eniong, n mapdotaon a+i eivon deiktng mov deiyvel mpog to otorxeio afi] kon
TENOG, Y10, VOL TTAPOLILE TNV TIUA TNG LETAPBANTHG TPOC TNV oToia deixvel Evag deikTng TPoTdoooLpE
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tov TeAeat) * (BA. kou Tpoypoppa p4-1, mo mhvw).

Ipoéypappa p4-4 (LetayAdTTION KO EKTEAEDT)

[Ipdkerton yio TPOYPaLpLO 0XESOV 1010 pe Ta TponyobueEVa 600. MOVO TIov O€ YPE1aLeTon o Vo
TEPIOPIOTOVUE O€ €va, CLYKEKPIUEVO pEYeBog Ttivaka. To 1610 Tpdypappa pnopel va xpnoiponoindet
Y100 S101POPETIKG aP1OUO OESOUEVWYV KAOE POPE. AVTO EMTLYXAVETAL E TN AEYOUEVT OUVOUIKH
katovoury pvipng (dynamic memory allocation).

H duvonkn kotovour) pviung eivon pio texvikn déopevonc akpmc 6ong UVIHUNG XPEIlOU0oTE
KAOE @opd KATA TN S10PKELR TNE EKTEAEOTIC TOV TPOYPEIIATOC KO TTOOEGHEVONG CTHG TNG UVING
otav d¢ yperdleton GANo ma. [ vo emtdyovpe avTon TOL €160VE TN doXEIPION PUVHUNG
XPNOLOTIOI0VUE TIC TOPOKATW GLUVOPTATELC TOL dnAwvovTon oto apxeio stdlib.h (to omoio
enopévwg Tpénerl va kdvouu € include):

malloc — deopedel T00eC AEEEIS UVIIUNG OG0 TO OPIGHA OV Bol TNG SWOOVUE Kol EMOTPEPEL €val
deikTn otV apyYn TNG dECUELUEVNC TTEPLOXTIC. APYIKO TEPLEXOUEVO LVTIUNG: OTTPOGOOPIOTO.
calloc — maipvel ooy TpwTo Opropa aplBpd otoxeiwv P T000 pEYeBoc ae AEEEIC Pvriung OG0 TO
devTEPO OP1opO Ko EMOTPEPEL Evar deTkTn oTNV apYT} TNGC SETUELUEVNC TTEPLOYIIC. APYIKO
TEPLEXOMEVO OLTMV, N TN 0.

realloc — maipvel oav Opropo évo delktn oL delxvel o€ TePLoyT) LVIUNG SEGUEVUEVT) ATTO EVTOAT
malloc 1} calloc ko TnV aAAGLEL Kortd TOG0 660 opilel TO HeVTEPO OPICKE TNE, XWPIC Vo KATAOTPEWEL
T TEPLEXOUEVQ OTO 10N SEGUEVUEVO TURHOL TNG LVING.

free — maipvel ooy OpLopa TO SEIKTN LG OEGUEVUEVNC TTEPLOYIIC TNG UVIING KO TNV QITOSETHEDEN.
To mopoKaTw TPOYPULL S1apEPEL aTtd TO p4-2 ota e&hg onpeia:

e Véa eVTOAT oupmepiAnung apxeiov stdlib.h
#include <stdlib.h>

o Agv undpyel n ovpPolikn otaBepd NDAT. Thpa dnddveton pio aképona petafAnTt n yio
TOV ap1OUS PETAPANTDOV TTOL BEAOVLE VO ATOONKEVCOVLIE.

e Mze 1o 6vopo numbers dSnAwvetan évag deikTng oe aképono.

o Znteiton kou S roPdleton 0 oaplOUOS n TV aPrBU®Y oL Bol 0B0VY Ko dEGUEVETON VTN TIOV
avTioTolxel o€ n axépailovc. Xpnoponoieiton n cvvaptnon calloc, evd yio o péyebog e
HVHUNG TTov avTioTtolxel o pio aképonn petaPAntr xpnoponoieiton n ovvéptnon sizeof.
AvTn oav Op1opa umopet vo Taper Ox1 LOVO ol LETOPBANTT 0AAG Ko évay TOTO T.Y. int,
float, char xou emaotpépel TOoN PvrUN YPEGLETON Y1 TNV 0ToBKELON ALTOV.

e X710 TéA0C amodecpevETON N LVAKN He TN BoriBeia Tng cuvapTnong free, av kon 0To
OLYKEKPIUEVO TIPOYPOLULIO OEV Eivon amapaitnTo.

Znueiwon: X1o TopaKETw TPOYPOLLO XPNOIHOTOEITON GUUPONOUOC TIVAKWY 0AAG UTTOPEL VoL
xpnoonoinbei e€icov Ko 0 160dVVAOC GUUPBOAMGHOC dEIKTMOV OTIWEG GTO TTPOYPOpp p4-3.

#include <stdio.h>
#include <math.h>
#include <stdlib.h>

int main ()

{
int i, *numbers, n = 0, min, max, x;
float ave = 0.0, stdev = 0.0;

printf ("IIobocouc apiBpouc Ba BaAeic; \n");
scanf ("%d", &n);
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numbers = (int *) calloc(n, sizeof (int));

for (i = 0; i < n; i++)

{
printf ("Awoe pou Tov apibud %d \n", i+1);
scanf ("%d", &numbers([i]);

min = max = numbers[0];

for (1 = 0; 1 < n; 1i++)

X = numbers([i];
if (min > x) min = x;
if (max < x) max = x;
ave += x;

}

ave /= n;

printf ("EAdyioto = %d xal péyiroto = %d \n", min, max);
for (i = 0; i < n; i++)
stdev += pow (numbers[i] - ave,2);

stdev = sqgrt (stdev/n);
printf ("Méon Tuiun +- Tunikn anokAiion: $f +- $f \n", ave,
stdev);

free (numbers) ;

return 0;

Ipoéypappa p4-5 (LeTayADTTION KO EKTEAEDT)

AVTO TO KPS TIPOYPOpLpL Sefxvel TO GUUPBOAIOHO BEIKTWOV OTIWE EQUPUOLETON OE Tivakeg dVO
dotdoewv. Av eavtootoVue évay Ttivaka afm][n] ocav évayv Tivoko m YpoUUOV Kot KAOE YR
oav évav Tivaka n oTolxelwy, TOTE eivan oo vor EXOLpE avTi Yio KABE ypopur) éva ikt o€ auTh.
‘Eton, yperaldpoote 600 GOPEC TOV TEAEDTH TEPIEXOUEVOL * Y10, VO, ATTOKTHGOVHE TPOOPaon OTIg
TILEC TWV OTOLXELWV TOL TIVOKO: Hio QOPE Y10 VOL EVTOTICOVUE TNV OPXIKT] YPOMUT TOL TvaKa a Ko
o @opd Yo vou Bpodpe To apikd otolxeio autng TNE YPOUMUNGC.

#include <stdio.h>
int main ()
{
int i, 3, k, al21(2] = {{1, 2}, {3, 4}};

k = 0;
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for (1 = 0; i < 2; i++)
for (3 = 0; j < 2; J++, k++)
printf ("Tpapurn %d otnAn %d: otoilyeto %d pe Tipn %d xat

ava: &d \n", i, j, k, alil[j], **atk);
}

AOKIUAOTE VOL TO TPOTOTIOOETE Y10 VOL SOVAEVEL e THVOKK TPLDV daoTdoewy (Yo péyebog 2 o€
KaOe draotaon Oa €xel ouvolikd 8 otoixeia).
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